引领更多人去发绿色财

工国类

相比久负盛名的冬虫夏草,北虫草似乎鲜为人知。想不到这棵主要生长在我国北方地区的 草 ,竟然在浙南的一个山沟沟里试种得这么勃勃生机,一天能卖3万元(详见本报29日9版报道)。秦玉辉发的这笔 绿色财 ,不叫人羡慕都难。

小 草 带来大收益 经过50来天的 培育,新一批北虫草到了采摘的时候,眼下每天能销售200至300盆新鲜北虫草和50公斤干货,一盆新鲜的出厂价是25元,每公斤包装的干货出厂价约520元,市场反响很好

听着秦老板喜滋滋的介绍,是不是很多 人都手痒痒想去种植虫草?可是资金、技术 在哪里?秦老板说了, 不是简单就能引进 的,我们现已投入300多万元。

不过,300万元的投资说大也不大。从秦玉辉几次尝试,取得人工培育北虫草顺利成活的经验,并从1万盆发展到5万盆种植规模的实践看,种植技术应该说已不成问题,关键还是前期投入与培育。那么,秦老板以及有关单位和企业能不能也 结对帮扶 一下,或者搞合作经营、规模经营,让更多人也发发绿色财?

我看答案应该是肯定的,因为瑞安人有着老乡帮老乡的传统。更何况,北虫草的传统。更何况,北虫草产的食、虫夏草,在保健、餐饮等市场的前景十分看好,而且瑞安山沟沟的自然资源得天独厚,正符合生态产业的培育与发展。这事,市场已头版头条的报道非常 默契 :市委书记陈建明在湖岭镇结对帮扶恳谈会上指出,举生态旗、打资源牌、唱旅游戏、发展,也更多的山区群众脱贫致富,共享发展成里

发挥生态优势,发掘绿色之财,无疑是 山区后发崛起、群众脱贫致富的一条创新之 路。北虫草的培育种植成功,又一次让人看到发展生态产业的光明前景。能不能让这棵目前还是 墙内开花墙外香 的 发财草,先在瑞安的 墙内 香起来呢?可以乐观预料,这棵北虫草,不论是市场需求,还是发展空间,实在是太大了。相比投资百多万元重开火炉制红糖的陶山镇岱下红糖厂,制糖3.5万公斤,为剩下的2万公斤销路发愁(详见本报29日4版),投资种植虫草的性价比和市场前景都好。

发展是第一要务,科技是第一生产力,而生态产业必将是我国可持续发展的阳光产业。像上个月本报报道过的鑫农合作社,引进一项技术后就把日产30吨的猪粪化成电能、燃料、肥料等资源,形成全新生态循环经济模式,被誉为瑞城生态文明建设的一盏明灯。由此可见,走生态产业发展之路,在山区就是因地制宜发绿色财,比如开辟旅游新景,种植高性价比高附加值作物等。

1月30日,瑞安市第七届农产品展销会成为秦玉辉的北虫草在本土市场的 首秀。秦老板很有信心: 等北虫草逐渐被市民认识并喜爱后,我们要做品牌,注册商标,申请有机证书,争取早日端上平民百姓的餐桌。 秦老板的成功经验可以复制,不但可以把种植场搞得更大,把市场拓得更宽,而且可以通过合股、联姻、帮扶等途径,引领更多人走进山沟沟去发绿色财。

温州澳伟贸易

本公司专营澳洲纯牛奶、西班牙特级橄榄油等进口食品,欢迎各单位和个人前来团购。

电话:18906871318



临访分期高要食被完陶有记知车仅盒便,知。真运者,春提饭宜一本。莫来暗部运供,的律卖画

寒假作业答案热卖的冷思考

而建计。

寒假园地答案到了 ,中小学寒假园地答案终于有货了。近日 据《青岛新闻网》报道 ,学期刚刚结束 ,学生们才刚拿到《寒假园地》,参考答案却早已新鲜 出炉。 不少书店或文具店都张贴着醒目的广告 ,明码标价两元钱一本 ,公然销售参考答案 ,有些年级的参考答案甚至已经卖断货了。针对此现象 ,许多家长既气愤又无奈。

寒假作业,本来是对孩子一学期来学习情况的一次总结和检查。为了使孩子在轻松的寒假里不忘记学习,学校布置一定数量的寒假作业本无可厚非。然而,让人始料未及的是,一些见钱眼开的商家居然打着帮孩子解决学习困难的幌子,把寒假作业作为谋取商业利益的工具,这种行径,着实令人愤慨不已。

唯利是图的不法商家应该被极力谴责, 而寒假作业答案热卖现象所折射出的教育问 题则更需要人们思考和反省。

在 一考定终身 的教育现状下,整日泡在 题海战术 里的孩子,早已厌倦了学习,厌倦了做作业。原本以为放寒假可以好好地玩

耍了,却不料又给戴上寒假作业这道沉重的紧箍。一本厚厚的100来页的寒假作业,平均每天至少要做3页才能按时完成,这又得占去他们多少时间呀?现在有了现成的答案,把它买来抄一下,既便捷又可以应付老师和家长,何乐而不为呢?或许,这正是绝大多数买答案孩子的真实想法。

笔者认为 寒假理应多让孩子休息,我们不必也不能对它存有过多的学业诉求。所以,与其让孩子到时抄参考答案敷衍了事,倒不如充分尊重孩子的实际需求,科学合理地布置寒假作业。同时,适当增加孩子感兴趣的有益于素质全面发展的特别寒假作业,比如帮父母做家务、到社区做志愿者等体验式作业。比如像厦门某小学的学跳绳、摇呼啦圈、爬楼梯等体育作业,再比如像上海市教委规定的要求家长和孩子一起做家庭逃生图的作业等。此外,还可以指导孩子制定科学的寒假作息计划表,让孩子们在张弛有度、劳逸结合的寒假生活中拓宽视野,增长才干。

就让孩子们过一个充实、快乐且有意义的寒假吧。

家电下乡 政策今日结束 节能牌 接力农村市场

■记者 黄丽云 实习生 武一行

至1月31日,持续4年的"家电下乡"政策就要结束。据市商务局数据显示,我市"家电下乡"产品共销售183166台,农民享受的补贴金额达到5500多万元。

"家电下乡"对农村市场带来怎样的影响,政策结束后商家将作何打算?记者展开调查。

商家提前结束活动

昨日,记者相继来到市区的温州鹏润国美电器瑞安店分公司、苏宁电器瑞安店、湖岭镇和陶山镇的 家电下乡 产品销售网点 都不见 家电下乡产品 更没有出现抢搭 末班车 的热潮。政策马上就结束 几乎没有人再找家电下乡产品了。几家电器商场的相关部门负责人纷纷表示,目前商场 家电下乡 产品的库存已基本销售完了。

湖岭镇金易来日用家电经营部的负责人表示 本月初店里就已经停止 家电下乡 活动了,家电下乡补贴政策实施已久 想要享受家电下乡补贴的人基本上已经享受到了 很少人会赶 未班车'。而优惠补贴办理需要一定时间 所以我们就提前结束活动了。

鹏润国美电器瑞安店分公司电视区的工作人员表示,家电下乡的电视机销售较好,在旺季可日均销售3台左右,但是最近一两个月来,已少人问津。

节能牌 接力农村市场

家电下乡产品普遍推广以后,农村消费人

群对其认可度非常高。湖岭镇金易来日用家电经营部负责人表示,家电下乡产品买得起的价格,让农村消费者尝到了实惠,空调、液晶电视等相对高端的家电产品也走入更多农家,一定程度上培育了农村家电市场的形成。

家电下乡结束了,但是还有节能补贴。苏宁电器瑞安店市场部负责人包剑影说,去年6月,节能补贴的实施,接力效果 不错,许多消费者购买的重心已经转移。厂家在生产环节,也注重生产节能型电器,家电下乡的机型已较少生产。在销售上,商家也早就改打 节能牌了。

4年的 家电下乡 政策的实施 ,让许多企业 更加重视开发农村市场。包剑影表示 ,农村消费市场依然十分有潜力 ,企业也很重视农村市场的开发 ,这从苏宁电器的门店开设上就可见端倪。近年来 ,苏宁电器在二三线城市开设的门店逐渐增多。目前农村市场主要追求的是物美价廉 ,也有部分消费群体开始购买较高端的产品 ,企业正致力于生产多种机型 ,满足农村市场不同的需求。

温馨提醒:

尽量在农历年底前完成补贴手续

据悉 根据浙江省发布的《关于家电下乡政策到期后停止执行等有关问题的通知》 3月10日零时起 ,我市所有 家电下乡 备案销售网点在信息系统中的功能权限将全部停止。相关部门提醒 ,近期购买 家电下乡 产品的消费者尽量在农历年底处理好补贴事宜。

同时《通知》要求 1月31日政策到期后 我市 家电下乡 备案销售网点应立即撤下 家电下乡指定店 标识 撤掉店内所有 家电下乡 有关宣传材料 取消 家电下乡 专区(专柜) 不得利用 家电下乡 名义进行任何形式宣传。



市商务局组织外贸企业争取上级专项资金

本报讯(记者 朱程芬)1月份以来 市商 务局外贸科积极组织外贸出口企业申报省 级开拓国际市场资金、中小企业开拓国际市 场资金和外贸公共服务平台建设专项资金。

经过大力宣传,我市100多家企业提交了申请资料,涉及项目150多个,共计申报金额1000多万元。经过市商务局和财政局初步审核,有60多家企业、90多个项目符合有关文件要求,这些项目近期内将予以上报。预计今年6月份左右650多万元资金将陆续拨付到企业。



市商务局 联办